New Products
CKD —nea

CKW-HP1 Series

3-WAY JAW CHUCK CKW-HP1 SERIES

MR, BIELREZ T

K&Edn

- R

LAfE

anﬁtb

1.3t
BRI SINEAYIZIT,
RSN,

ENYERER

CKW-HP1
7

ARE]
LA 6

RASHOBERA, TITH
BB E BTN,
oW

-

*%H?Eiﬁﬁ

EC 0

SfEENMFLE0.025mm
e

CKW-G-HP1

ATHBR

CKW-F-HP1

FUR

MG RFFPOEER “EML .
BBITF R RE. 4P T

=4

H -
QEEHER, A BT ‘
EEE LB X,

L

CKD Corporation

CC-1581C



=M-EE
CKW-A-HP1 series
OcE{TH2 ; 4. 6. 8mm

AEFE

@ @ CAD

g
m B
2 mm ®16 $20 $25 $32 $40
EAT WIERE
fERRIE EH=ES
=EEREN MPa 0.7
RIEERES MPa 0.2 0.1
FRRE °C —10~60 (B2, REHLE)
REOE M3 M5
EHE1THE mm 4 6 8
EEIE mm 6 8 $10 | $12
EEBE mm +0.01
S8 kg 0.08 0.13 0.17 0.31 | 0.46
453M b=
FiFH
s KIFHRTERE R FRANKES (EM), Bfii: N
SRR ) -
S
<‘,:|» B *l::> $16 16 14
$20 28 25
= ®25 47 42
$32 82 74
$40 130 118

%{H48770.5MPa. £=20mm($p16~25). 30mm(dp32~40).
TREHROBRE

CKD



CKW-A-HP1 series

FERAAE

FTht=m24 Tht 2340 Thid =240 it =340

S I S .77 A L B I
A& PLCER PLC. 4ma23H PLCEH PLC. 4*E823H

A - NPN4it - NPN3sit PNP3#it

BB E - DC10~28V - DC10~28V DC4.5~28V
smemwn | ol | ncumr ool e

e £1E&LED (ONBTZAT) EELED (ONEIZAT)

R e ImALLTF 10pALTF 1ImALLTF 10pALTF

it 980m/s?

BE g 1m:10 3m:29

F1 . FREFRATEC AT Z #h S 4ko

CKD



CKW-A-HP1 series

RERTHE
FHFF S (B FF 2 FIRGER)
ciw - 416 5 (N
P (B FF X FIREIR)
(ckw -(A16(B)N) - (F2H)-(B) - we1
= CES
O BR=
o= A | FwgiE
— D §I12 (mm)
Oz 16 ®16
20 $20
25 25
32 32
40 40
C
OzfES _{, IR
| D SEEENMFL
O=HER T s
A g
@Fxus et oo . R -
BASYS | LESS BA oo Bn | 94
— F2S3% [ 24
— F3S% | % 0 3%
F2H3% F2V:x fith @ 2aERR| 24
F3Hx F3Vix = ® 35
F3PH X F3PV:x ([ ] 34
X SEKE
EHE  |1m (ing)
3 3m GEER)
P FFxEK
[ ZiES R FE 1 4
oo = H EER
HRBEHRBSRRFE 5 mo A
(sw )-(F2Hx¢ )
Faae
(F%@m)
(RS RTH)
CKW-A16DN-F2H-D-HP1
i =MER
(ALl N
Oz 1 Ppl6
O=En=t : RAEF
O=BEEMIL 1 E
OFxas T EF2H, SH4KEIm
OF %% LE A

CKD



CKW-A-HP1 series

BB K BB — 18
REPLEM R BB — R
@ CKW-A16~40-HP1

ﬁ|31¢ III-

____
pav:lAEs TEW

2 |&fE BEE fEFPAR AL 12 |KEZEEHE TSR

3 |EEL b 13 |CH#EE TEEW

4 |EE2 HA® A (S 14 |RRAEE TEEW

5 |7EE3 =) FhfLRbIE 15 |E& TEEW

6 |tk BE FhfLbIE 16 |EER Ba® FERPRRE 1L

T |[EEFEEG THEBE 17 |+FBE%/IMEET W

8 [EERE THEBE 18 |F1THH TEN

9 [EEEHH THEI% 19 |[EiR TEN

10 |HEER — 20 |&Sk/)MBET TR

%Lﬂi —

$16 CKW-16K-HP1

$20 CKW-20K-HP1

$25 CKW-25K-HP1 0000

932 CKW-32K-HP1

940 CKW-40K-HP1

CKD



CKW-A-HP1 series

SMERTE (512 : $16)
@ CKW-Al16-HP1

6-M3X0.5 %5

T
e % E‘% ‘aa\
()

D%
%

2SS

<M3><0.5
3-03.4 B8 M3X0.5 7 FSA

2 +g.025

11.5
4
©
$34

17

MAX 7
MIN 5

3-M3X%0.5F4.5
P.C.D.25(REFEET)

$6.5 FAFLIR8 ASsa +0.043 373
P.C.D.25 (R MBS QLT$= RS

628 R2

CKD



CKW-A-HP1 series

MERTE
SMERTE (512 : $20)
@ CKW-A20-HP1

6 003
|| o
o

10

38

6-M3X0.5 ;%6

+0.025

8
2

1] O\ <
- \ ~
h O~ —A=X" 0
L | </

18.5
|
v\ i > 4
(=
i
2.5
MAX 8
MIN 6
o

3-03.4 Bj 50,8
6.5 BILR9 M5 X0.
6.5 BILR sl

P.C.D.29 (R FIRET)

CKD



CKW-A-HP1 series

SMERTE (BT12 : $25)
@ CKW-A25-HP1

@ HHX
18
g [ N—
u:" |
o~
-
A ©
— Eﬁ —
5 14
40
3 37 o =
6-M3X0.5 &6 8 120° =4
se| 2 25
% : ‘
s ‘
e
- o = )
€ ©
AR N « ”@7 N =
X ‘ 3
~ <\ @ SN |
~ é = ([
J s= i —
E=E;
3-04.5 8@ M5><0‘8 1 l7s M5x%0.8 P.C.D.34 (R FIEET)
8 #FLR10 As0 FS0 $26°0RL5

P.C.D.34(REFEET)

fli 5 @ CKW-A25DA %
IJE

u] ®

=l

CKD



CKW-A-HP1 series

MERTE
SMERTE (I : $32)
@ CKW-A32-HP1

@ FHx
20
g b |
ZZ - )
E @
B @
ul
6 15
44
3 41
6-M4X0.7 X8 2 27.5

2 +8.025

v
TSI
AR
ﬁ
235
9
o

3-M4X0.7 ;&6
P.C.D.44(RERRET)

<I:

g&“‘ ¢
&% G

58
e
I

27

SNV
/
MAX 12
MIN 8

3-04.5 Hi@
®8 #FLIR9 $3475°7 K2

P.C.D.44 (REFIRET)

634" %3

o

}@

=]

M5X0.8 12.5/9.5
S0

CKD



CKW-A-HP1 series

SMERSTE (5112 : ¢40)
@ CKW-A40-HP1

@ HHX
20.5
9 —— i
T I b —
‘2 @
1 —— ]
- H
] 15.5
7
47
1200 =%4%
3 44 o b
6-M4X0.7 378 g 2 28 3
z +
%, ut
S -0
(2]
L o KT 3-M5X0.8 387.5
. e | O o TH AP 17T} P-CD.53(REmMIEL)
= ‘:3) | g N /
o AL | o %) | (@
) \ iz o SVICL %
P E +/
== | <> | )
T 427852
3-05.5 Bi@ 20°| 20° .
$9.5 BILFO . ©47s" R4
P.C.D.53 (REREST) 225
0|
@ ‘ t @ CKW-A40DA %
! ;?é
M5x0.8/ 13 9.5 \M5x0.8
S0 S0

2-04HT(4™) 74

CKD



MEMO

CKD

10



11

AEFE

By

HISREIMFE

CKW-G-HP1 < CKW-F-HP1 series

@ =H{F1T7E : 4. 6. 8mm

oY

A%
m H
FakES mm $16 $20 $25 $32 $40
EAT WIERE
ERRIK EH=ES
=EEREN MPa 0.7
BEERAED MPa 0.2 0.1
FRRE °C —10~60 (B2, FEEL)
REOF M3 M5
EHE1THE mm 4 6 8
EEIE mm 6 8 $10 | $12
EEBE mm +0.01
S8 kg 0.12 0.19 0.26 0.50 | 0.65
453M b=
K15
s IFHRTERE LA RS (EM). Bfi ;N
mma( ) —
:
$16 16 9
<;:|» _ *E:> $20 28 21
“‘L $25 47 36
T ’j ®32 82 62
$40 130 97

CKD

MAHLEES0.5MPa, £=20mm($p16~25). 30mm(p32~40).
T2 E



FTht=m24

CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

Fht =34

Fht =243

Tt R34

FER A&

A& PLCER PLC. 4ma23H PLCEH PLC. 4*E823H

A - NPN4it - NPN3sit PNP3#it
BB E - DC10~28V - DC10~28V DC4.5~28V
smemwn | ol | ncumr ool e

e £1E&LED (ONBTZAT) EELED (ONEIZAT)

R e ImALLTF 10pALTF 1ImALLTF 10pALTF

it 980m/s?

BE g 1m:10 3m:29

L PRI ZE iS4,

CKD

12



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

BSRTHE

FHEF X (WEF X BHIT)

(CKW -(6/16(D (N)

HHX (WEFXBH#IF)

HP1

O G 116D - (72 - D - He1
/s A 7B
AREEES
O T
‘ F R
Oz 16 |16
20 |20
25 $25
32 |32
40 | 940
@miEsst e
| BTl
OFMmEE(7, m
A a
OFXLS B
BHSE | LS4 WAoo BF | $4
- F2S3x [ J 2%
= sk | % D 34
F2H 3% F2vie | fd @ |2aET| 24
F3Hx 3V | = O 3%
F3PH 3% F3PV3x D 34
THFS |[1m (fnf)
3 3m (EFEm)
D F XK
@ xRk Y
=R R FUHE 11
(SW )-(F2H3 ) b [#27
RS
(EA@1m)

(RS RTHD

CKW-G20DA-F2H3-R-HP1

Hibh © AR E3MER
Oz

(B YAk
OiEs=
O=rBEEMIL
OFxrEe
@F*K

13

CKD

/T BER

: 920

: WIERA

=]

i EF2H, S&KE3m
CFFEL




CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

BB e BB 1 — 8
REPEM R B8R — %8
@ CKW-G16~40-HP1,CKW-F16~40-HP1

§>

2
/

/

ni

s

Nl

66600

B — 4

1 |&m @ 12 |SHE=HE THEMRE:

2 |4tk Emas ERAREL | 13 |CRE G

3 [E=E1 @ 14 |RAfEE TR

4 [EE2 mas SRR 15 |== TR

5 [EE3 mas LRI 16 |tk =) EERMARE L
6 iR mas SLabIE 17 |[+FEsk/ 25T RGN

7 EEAEEG THSRE: 18 |F4784 RN

8 |EERE THSRE 19 |EiR TR

9 |[EEmHH THSRE 20 |@sk/)MEsT T

10 |REF - 21 i CKW-G : SUTHREX
11 |l RGN CKW-F : SURA%

ZE—RR
RHIHES i1z PfHES ik

®16 CKW-16K-HP1 ®16 CKW-G16K
20 CKW-20K-HP1 20 CKW-G20K
$25 CKW-25K-HP1 00006 ®25 CKW-G25K (2] MR S THR
®32 CKW-32K-HP1 ®32 CKW-G32K
40 CKW-40K-HP1 40 CKW-G40K
iz
16 CKW-F16K
20 CKW-F20K
®25 CKW-F25K @ R . FURER
32 CKW-F32K
40 CKW-F40K

CKD 14



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

15

SMERTE (5112 : ¢16)

@ CKW-G16-HP1,CKW-F16-HP1

M3X0.5 13,38 M3X0.5

ASA KA

5 80 46
6-M3X0.5 iR5 3 15.5 27.5

+0.025
0

|
AN
rur|
6
11.5
4

A8 @ ]
s _}%

~——A" o6 IR
P.C.D.24 (R F1Z2%])

MAX 9.5
MIN 7.5
[1m

(6)

($3.2)

CKD

1200 =%45

3-M4X0.7 ;X8
P.C.D.24(R&FIEET)

LT R1.5

P39°R3

2-QA4HT (3°2) R4



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

SMERSE
SMERTE (B : ¢20) G2
@ CKW-G20-HP1,CKW-F20-HP1
M5X0.8 13.5 7.5 M5X0.8 ® HAX
As0 S0 19
—
: g | =
&/
<
e [
 (C—
16.5
6 —3.03 49 120° E%ﬁ
6-M3X0.5 ;%6 3 18 28

0.02
279

/
v
1
b

i A
IFNIPNE|

|
$36

§54 e
@‘Q Xz E
== >
3-03.2 5@ —
e —n 65 rLTA
P.C.D.29 (REFIRET)
(6.5)
(93.2)
30°
=
o
<
AABE

2-p4HT (*3*2) x4

CKD



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

17

SMERTE (5112 : ¢25)

@ CKW-G25-HP1,CKW-F25-HP1

@ FHX

M5X%0.8 175 7.5 M5X0.8

Hs0 \ HSA 23

| I |

u} ul

i W i Em

Ve

.3 N -

] ) i

u N u e
al b |
N N 19

6 4w 55 1200 =%%
6-M3X0.5 356 3 20 32

Q 0025

8
16
6

n <
63 Sl E
X (=]
EE
3-03.2 8@
$6.5 BFLiR4
P.C.D.34 (REERIZET)
(6.5)
($3.2)
=
N~
<
A-A'EE

2-p4HT (3°7) R4

CKD



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

SMERTE (B : ¢32) G2

IMERSE

@ CKW-G32-HP1,CKW-F32-HP1

@ FHx
M5X0.8 19 10 M5X0.8
ms0 KO
| | -8
i 1o :
! ! [E—r
23
1 3y
g 63 120° =%4
0036 _ <] 3 24 36 42T
6-M4%0.7 358 S| 2
o~
¥ n
= — ™
é’ = S e
92 3
=l =7 ll— < 3
H84 & gm E ©
|-
x'_' =
=z ——
i ==
‘ 3-M5%0.8 3810

A N\ 3-04.2 B
$8 AFLIRT
P.C.D.44 (R FIZET)

(8)

($4.2)

¢))]

54

A-A'EE

P.C.D.44 (R FAIEE])

3-M4X0.7 ®8
P.C.D.44 (REFAIRET)

$34°3" 3R2

@CKW-G32DA % ,CKW-F32DA3x

25

2-p4HT ('3) R4

CKD

18



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

19

SMERSTE (5172 : $40)

@ CKW-G40-HP1,CKW-F40-HP1

M5X0.8 225 10 M5x0.8 @ HHX
H80 \ 80O
28.5
(=13
23.5
66
8 fuse 3 [ 24 39 120° =%4%
6-M4%0.7 5%8 Se| 2 ° .
m
&
SR
n ~
| o - s g
¢93 N =
\ g:) \ 83/ é z E
== = 3-M5%0.8 3§10
3-04.2 BiE P.C.D.52 (REMES)
A OB BALRT
P.C.D.52 (& FIRET) 3-M4X0.7 358
P.C.D.52 (REFIZET)
q)42 +g.061 5%2
(8)
(94.2) . .
@ CKW-G40DA 3 ,CKW-F40DA
|
S
5
A-A'EE



EMFLEENE

C KW' H P 1 Series

EAUANEELE

@R FHROEE, BSREENML
ERIEF SR OEEH#ITENL

BEEME

EMFLHEEE
FRiB){TIZBYRMAM 5B BY i

CKD

20



C KW' H P 1 Series

CKW-HP1ixE 5

IRIEFR BT iS ik iRiE Y AN B

OFr &R FEH NEH R
T (EBWL) EE, REDFWERZUTAR,

Fu @ FFE %}#ﬁ[N]
Fy> LxgxK n O NTEME
n WL IT’-“FE%[kg]
¢ EHMEE=9.8[m/s]
K BXRH
5 [{Y3ess]
10 (B2 ]
20 [ZEAANIERATGE]
R TEERM K

HERG) RAMBIRERE V = 0.75m/s B&E 0.1 B HELEHER A,

MBRIHSEMWERZR LIgERN 0.1, WHENT.
V : BEEE [m/sec]
RIETHSRNARTERIXRE K t ¢ EEEE [sec]
- fBMES= W (V/t) u o ERREK LiJ
cEH=Wg [ |
s Ry > e VO YW W Gttg LTI o, S 0 [
nu nu 3X0.1 /
V/t+g 0.75/0.1+9.8 D T | min
SARIBUEAR, AR REKA = = MFw HFw
ug 0.1X9.8
FHWig
AR BERMAHEE, BRXERKREYRERE,
BMEERAB S u=0.175, MHRTS, BFRXRBKIREHN 10 ~ 20 MLk,
QIRIBFA T X ENE
FigHhalE TR “NTBKE”., “HeEH"TE.
BEEEFHER, WIAMEERZH TREBIRERENEE.
XFEFHER, ESRE23. 2471,
KFAE EKIFHERNEE R ZE
(CKW-A165MEFIF 1 AT)
30
|1 0.7MPa
25 —
S Iy ||+ 0.6MPa
2 —— | B - 0.5 MPa
;E // ..
L] g 5 — I oawmpa
— | N ---::""' ; //// 0.3 MPa
o :} l[: 5 \ﬁ‘é— ~ 0.2 MPa
| | 00 5 10 15 20 25 30 35 40 45
INTKE  2(mm)
O AME((R)
OS5 (=) N, HSEHHH0.4MPa, MTUNRSF25mméd,

21

CKD

AILURIS R FFH /910N,




C KW' H P 1 Series

NS ARETERIA

INTIETESE 23, 24TIRERAER.

R

Hasl

QiEREFEABEER/ NV
MREBEKNE, AARNBESER, RMEKENRR, MERTBESNERS, RSN REFH~ETRIM.

OBMENTHARTEMERELUE LR, tBRATREESIR/NEL, XA, RILUKHERfER™,
VKA, ERSMIREIFRTRESERIFHEIR, REREPHRES.
BLTE X L3/EREN"HiTE, GBRILKER, HRESTSTEP- IMRERB (KBRS | MEFRH20LE)
OPMMWEESTMES, FRET TRELT.
W<1/4H(11) W hTWES
H: RMB~RES

ririS

CKD

22



CKW-A-HP1 series

FIFMHERESHE CKW-A-HP1

c RIFHRTERETL A RN (M),

« RNELEHDEE0.TMPaRY, RMBNTHEL ERIFFF,

< NTEKEBRETREEAGEH,

Qi TAAR (<) SMRIEIEFS RRFEFAH
QFS AR (wP) CKW-A16 CKW-A16

30 30 I 0.7 MPa
——
| I 0.7MPa ////
25 — 0.6 MP 25 [+ 0.6MPa
2 — | . [ —— ™ a 2 ——— | +—T | 0.5 MPa
— = — 0.
P — | | —+ 0.5MPa % —— | —
7o - 04aMpa 3 1] a ——t 0.4MPa
N — T | N T = |
S 1w — 03MPa < 10 —— 0.3MPa
—r [ —— ]
'____l 5 0.2 MPa 5 - 0.2 MPa
—— 0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
. :} [ INTUREE @(mm) INTUREE £(mm)
CKW-A20 CKW-A20
60 60
FeFF = | 1+ 0.7MPa ////' 0.7 MPa
50 50
11 |+ o6mpa —~— [ [T o6wmra
— 40 == [ 0.5 MPa 40 T —— — [ — 0.5MPa
| . L | -
% 30 =g = | 0.4 MPa 5 30 == L——T1 | | sampa
| N = = 03MPa N g R —— 0.3 MPa
I — m—
f I - 10 T 0.2MPa 10——r— [+ 02MPa
T l :
| || L 0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
| INTUREE @(mm) INTUREE £(mm)
L
) CKW-A25 CKW-A25
90 90 1 0.7MPa
L 80
% | ] 0-7MPa 0 — — | |- 0.6 MPa
70
- 0.6 MPa ~ | —
B3 . —— L — 60 0.5MPa
— L— L 0.5MPa ~ ~
E s — E s 0.4 MPa
1 Ty 04MPa 3 40|~
= — = — | - 0.3MPa
N0 —d m— ( 03MPa N 30— =
— =1L | o02MPa
— 20 = - 0.2MPa 20 — ’
I—I 10 -/ 10 I~
. : :
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
— INTHRE 2(mm) ITEKE  2(mm)
CKW-A32 CKW-A32
140 140
| — 0.7MPa | | t——7 07MPa
120 — — 0.6 MPa 120 ——1 0.6MPa
[ —— =, — 0 -
100 — | 100 _—— |
— |+ 05MPa ] | I~ 0.5MPa
Eow T 1 04MPa g = ———T]—1——1 04mpa
2 e . 03Mpa 2 60 Sl 0.3 MPa
PAl I 03MPa 2 .
N — N
~ L— ~
40 ——— 0.2MPa 40 0.2 MPa
20 0.1 MPa 20 — 0.1MPa
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
INTHE 2(mm) ITEKE  2(mm)
CKW-A40 CKW-A40
240 240
|- 0.7MPa
| 1+ 0.7MPa | —T ]
200 200 — 0.6 MPa
—~———1—7T | | 1 06MPa —_ —~ | 1]
160 — [ 05MPa 160 — S —~ 0.5MPa
% s % — L_— |
,;,; 120 — -/ 0.4 MPa ;g 120 — 0.4 MPa
— |
. — C—1 03mPa § I S 0.3MPa
g e I —— 0.2 MPa
— 0.2 MPa — .
/
0 |- 0.1MPa 40 - 0.1MPa
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
INTURE @(mm) INTUREE £(mm)

CKD



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

1 1EEEIECKW-G-HP1 - CKW-F-HP1

FFFIIMERERRIRE

« REFHRRERE XA RS (BT,
c RRHLGENEE0.TMPalY, FMEVINTHKEL ERIRE T,

NMKERE TRERRER.

T AmE (<)
O@AEHE (=)

=il

R

.

I
[

K=
1

A
IMEFSFD
CKW-G/F16
0 0.7 MPa
% 0.6 MPa
20 0.5 MPa
b —
5 o= i 0.4 MPa
N 10 0.3 MPa
s | 0.2MPa
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
NTKE  2(mm)
CKW-G/F20
60 0.7 MPa
50 0.6 MPa
40 0.5 MPa
% I
B —r 0.4 MPa
pd 30 “4-
Nl T 0.3MPa
R 0.2MPa
10
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
NTKE  2(mm)
CKW-G/F25
90
80
» | o.7mPa
o 0.6 MPa
x5 — 0.5MPa
B
A o0 ——= — 0.4MPa
N - |
<30 —_ — 0.3 MPa
20 = 0.2 MPa
10
0
0 10 20 30 40 50 60
NTKE  2(mm)
CKW-G/F32
140
120 |- 0.7MPa
100 — | | o6mpa
% I L—] 0.5 MPa
80
B ~ 0.4 MPa
A B —
3% — 0.3MPa
T4 0.2 MPa
20 0.1 MPa
0
0 10 20 30 40 50 60
NTKE  2(mm)
CKW-G/F40
240
200
|t 07MPa
% 160 — 1 0.6MPa
B 10 — 1 | - o5MPa
ZNE —T——1—1 | + 04MPa
< 80 [_—+ 0.3MPa
|- 0.2MPa
40 | 0.1MPa

0
0 10 20 30 40 50 60

NVTHREE £(mm)

A
NES 3T
CKW-G/F16
30
| | |+ o07MPa
25 — |
B | [+ o6MPa
\\«///
20 | —T— 0.5MpPa
% — |1
B 15 = ——" 0.4 MPa
A ——— |
Ny — 0.3 MPa
—
5 L——- 0.2MPa
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
IMEKE  2(mm)
CKW-G/F20
60 [Tt ormea
50—t — T 0.6MPa
= |
40 —— 0.5 MP.
— ~ —— . a
* — |
B30 = == 0.4 MPa
A — i
Ny I o 0.3MPa
—— | [
T __+ 0.2MPa
10
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
IMTEKE  2(mm)
CKW-G/F25
90
o | |+ o07MPa
—
70— — 0.6 MPa
60
o~ Iy [+ 0.5MPa
Eis — 0.4 MPa
A 4 —
N 0.3 MPa
- 30
I e
20 ] ~—— 0.2MPa
10
0
0 10 20 30 40 50 60
IMTEKE  2(mm)
CKW-G/F32
1o [ [ T 1 o7wMpa
120 L 0.6MPa
I —T—+ o
100 — | ——+ o05Mpa
% 80 — |
5 T——1—— 0.4MPa
2 e ——F—— 03MPa
< 40 0.2MPa
2 |- 0.1MPa
0
0 10 20 30 40 50 60
IMTEKE  2(mm)
CKW-G/F40
240
T+ 0.7 MPa
200 ] /// 0.6 MPa
160 T ( 0.5MPa
]
?é 120 ——— | |- 0.4 MPa
~——
ZNJ\ — | 0.3 MPa
- 80 —_—
— |- 02MPa
40 - 0.1MPa
0
0 10 20 30 40 50 60 70
IMTEKE  2(mm)



AT REMERTSm

fERRIBSBHEIR.

EREARNF IR HESIRER, TREXSOEHRIAERIDZ SN R = FE42 5[0 s R Az H e
BB WM ETHITESEFMSENENRANT 2N, HELEM EE~R2IRSE,

AT REMERERBNT 5@, FRBEREEMER. REMEURELSNEPRFEENIFEEER,
ATHRZENREMY, BSUETES. TRFT.

F5h, BEREHBIATRIDRERSMNEM FE~R2MIRE,.

A s

FEmEFAEETWMARE. BmiRit. £/
ik, BAmEARRBHIRMIENEA SZHITIRIEER.

B ESuEERRRIFERRER,
BEF R ERSEEIMER. I, BRI AEN A TS BN,
55, AFRVEREEREANEBIUAMARE - BOHER, MEEICRTZIMIEHR) £H, UREN TR
FHRAENEATETHEAEE,.
(B2, EEAAISRAHTT ZWHRD THART~BAMEENRE, WEJLUER, BiRes Ry ENR2EE,
ER—RAEWEI AN R G, )
OB T S5IZAE - BEE - 1= - ALAA - W - BT8R, 0K - RS EREMRENAR. URRFIRNE - R2UREE -
ENUR - FEER - e BEEN R e ERNAR.
OF FTHRENAS R FIEMEATM, TENR2EREERNAR.

XFEEEGIT. EBEXNZSEAE, BESRETITIIRE. EMEF.
1SO4414. JIS B 8370 ([SEh AL M E T B —RRA N LA K 22 2 B SR EBIN)
JFPS2008 (KEIRY LR K FFRTERT)

BESEZEE. FEIRe BEEAMEMZEEN. TinE. A%,

O EHIAR2ZAT, TIDRERFRIEFNEE. T,
QFEHINS A RE XN AR LT 2RIEIR T, KRESAEETINESR,
OFILTHE, ERRFERI RN, HILiE/ VR,
OB LEBIGE AT, BEILEATENRRNZ SRR, HUEMIGENSBR, FZRANNEETS, KBRS
BRKRBIB,
OB HNEREE R HHINIMEER, ERIAEHMEERALT2RBWEE I, /O

B #PERESY, BEFTARZENESEREEE,

BEFRNRLITEMD A BR". “BEE . T2 Fh

7%
A ek IRIBEIAIREHIE RN E(FERIBER, HRECKRNHRENE (RRRE) RENRER .

(DANGER)

o e \
= H - e BT E] AEH IS B FERMIE L.

(WARNING)

A ‘?I%‘\): (B4R VERS AT A IR 5 SV PR B A R

(CAUTION

oh, ERLEERT, ERSEIhAIREMTEER.
EAERNEIRFTINEERNS, BESLET.

RiZ

RIEHA
KEmBYRIEINRR A EHEE RN ERI1ER,

B ®R&EE
EERMRERA, MRREFERTENTDRESHNNE, EARRRERHESTRIOER. BENBRAZHMG
FERENB L H#HTRELEE, B, THBERFEREEEN,
OERAFEFBER. WP, ERRABRFMCENFM. R NEAN,
@BIMAME ORER. BE. HE%) UkATEEREXNEHSBHEN,
O REE T4~ @,
ORI mASKER S AR,
OHBENRERS A AT L XA SHEIER,
ORI WA BATEMABRE S BHERT,
OHEBARERANEFFEATRESHHEN.
o, ANRERHNETmES, BT RISRES I ANEMIRK, TERETEN.
E) XTFMAM R BFERIBEARENE AT E .

[ RINE=y ]
BRFBTHIETRESEARPERNAS. T 5.

CKD



S[shrolt

AT REMERm

fERRIAES BFER,

XTFREEMAR. REAX, FRINZESELREI(CB-030SC),

PAEEED . =M-FECKW-HP1RF!

it -

Ags
B BN IHAERESERAZSREHRMUNNATES
KEFIEN, ERMRERIPFESFSR M.

B FHEYSERIESHE R EIERE, AgEES
KIFHERIE, THIEE, BRI ESEE, B
LEEASFNWEEZIHESH IR,

AFE

B FRFE
EUIE). s, IBETT S, HKR. UB. HEERY
BRESH NS, BEASESE, RulfEit4itsnm,
Itkgh, BDETRTIRERER,

SHEILTHIR  (BDRUR R AR EE T SR EE D = 15 78 Bh 2B
)

HEhEEBNBH. LEmR.

7K

BERFRKIGHAIHN, ATRERFIFEURFE
DRAFRF AN, EREMFEFMRIHERSF
TTULARR RAZ RE Ko

B2 W, JEHERYIZPR

=
=

B IEERIFNENTIHEERE —ERENTM,

B IEEEFAREENTIHARIBEE—ERENN
o

m TN RERS, HerhrIaES= SRR B 20 Eh
Fo

B R EN B
RIBFEHITER,

prigi ol p)

B ERAFEFIHEZREAREAN, &IiHEEER
H—ENER. TUAESSBFEHKRT,

@ ERENSEIR

) AT IAHENM LR, FMEHTESAERE.
NHFERFEERSE S

B EAEER(ZE) N, FHRERMNARNEE,
BEERRE, AESRESTEMD.
59, BFFXEERE, THIRE, AIESSH
FEEIR. THENEIR. EEREFR,

BNOR/FETRENRITRESMEI N, FERGT
RRENF RS EEE (KB, HEAREHSIE
F, REHLE RN,

BRRPBEEXEZREZAN. ATEMRE, KRR

LESHE, RMZESEFEER, KELRHN
FEEAEAE,

CKD

26



C KW' H P 1 Series

RIE - TS - WER

AFEE
W IR EESMRIX TS, 5703 = MU K A
o BN, ARSERMEAERGIER, S
FFR.
®M

It
a7 NG <2 |:U:|/

1% NG

B SETAXMHEE SRR FHAIE AR, ATResSBREIFAX
RoplE, FALESSEREZF10mmIL LREE,

10mm B E -~

B 5SEIMEN, ARSSHRSEAXIRNE, BiES
SEREEHUTFARESR.

10mm L E

I I Il

1100 R S

T T T T T T

mYRERRE. FiSMBTRENE, I, EERE
HRIBE.

10mm MUk

el

21 CKD

B©MRET
BNMBEE R LA
RN REAERM,
BARFEZERLE,
U RMH#,
B AT G2 75
\
£E
EEHSE (N - m)
CKW-516 M3X0.5 0.59
CKW-3%20 M3X%0.5 0.59
CKW-5:25 M3X0.5 0.59
CKW-3%32 M4X0.7 14
CKW-5¢40 M4X0.7 1.4

B EREIERERURFUSERETEE. EAE
BIMIR. fHR%.
B 2R, FRAUTEEHEHTEE,

O LE%ZE ﬁ

enme [rmmen-m| SNGLEE

CKW-Al6 M3X0.5 0.59 4.5
CKW-A20 M3X0.5 0.88 6
CKW-A25 M4X0.7 2.1 6
CKW-A32 M4X0.7 2.1 6
CKW-A40 M5X0.8 3.6 7.5

ERgE |REWEN-m | BATNREL
CKW-G16 M4X 0.7 2.1 8
CKW-G20 M4X0.7 2.1 8
CKW-G25 M4X 0.7 2.1 8

M4X0.7 2.1 8
CKW-G32 M5X0.8 43 10
M4X0.7 2.1 8
CKW-G40 M5X 0.8 43 10

OfEAETL 1

o

fEFgE ZEHSE (N - m)

CKW-A16 M3 0.5 0.88
CKW-A20 M3%0.5 0.88
CKW-A25 M4 0.7 2.1
CKW-A32 M4 0.7 2.1
CKW-A40 M5 0.8 4.3

EMigte EEHE (N - m)
CKW-G16 M3%0.5 0.88
CKW-G20 M3X0.5 0.88
CKW-G25 M3%0.5 0.88
CKW-G32 M4 0.7 2.1
CKW-G40 M4x0.7 2.1

W RAAEE BNV B E FRRVIR L 5b, BRIBEM#HTT
1B17. 1R, FIRERSEEERR.



C KW' H P 1 Series

PHEEED

£/ - LEPET

AFEE

mREEKE
HEANBEERERTE—FH (FEEE. EAR—/NNN\F
ZHTX) TREXRE. MANBRTUSELAIERE.
FHANRAERRESBIHUERES. EEBE TG, It
S, IFERNTBIERHRIET B BRI RS SEUTE T,

FF

CPNIMRST. PR BE

N TR UE
CREFE KE
NS T EARERBIRE S

- fEFAERIE I P F )
CRFH (RF) BZD F

BEHEUE

Y (J

X
@ EHEME

CKD

28



C KW' H P 1 Series

ZMEHMEM LSH-HPZRF HABE 1 CC-1419C

LSH-HP1#&7%!
BRSLMESNERE
WiitEHES
W5
W7 TR

LSH-HP2Z7%1

BEREE ESHBEX0.02mm EHZ&MFSE0.5%
BEERERNEMBEBRBIN—FUEN, KIEETLEH
EfiiIFiE  AHETFIP6SHMABMIGRKE

BRIKITIERM LST-HPARF! BAHS © CC-1529C

LST-HP1&7%!

BRANCEES AVERIRIT
BREELMESNERE
BWK%HEd

R DI TR
WRLERTE#FEF X

LSTM-HP2Z7!
BEREE ESHBEX0.04mm EHZMF.S.£0.5%
BREREMBERE RE—FUEAKASHEE

=IEETEM HMC-HP1Z7%| HABES : CC-1580C
BKES XAKEGSIINEDEA
(LERI21Z 1L L)

BENYE SHEKITEE
(AERIL.31E L E)

BExEFH WEEAR

CKD



C KW' H P 1 Series

KEX™ f

HPRIIEZESE

WA SR AR 1728 (HP1)
LA, EMSUEFRERRTEKSS
(AEB94£E A L)

W E A LI R E A R 1T 28 (G-HP1)
EERNBNIRNE BT HE, REMEFETHAYL
(AEA941E L L)

WH NI EEH 1728 (HP2)
SREM BN G REF— 1A, KILFARH 4R

BKEHSE ZREMAN (P4-HP1)

FEoREMFE TFPIAERGHNPARS, EMKEH

(AR $81000 73 R LA E)

BfFESE |SRFETFEH (FP1-G-HP1)
EEREETFEMNHLIFERER, SWMKES
(A R ER50075 &L L)

Bl RMEHRE CHCRY!

HZA4RS : CC-1421C

CKD

MuTHFAERE, REEFKRE,

HA4mS . CB-030SC

WA SERRNERIE, AIRESNME
WSS 7 BMELE IR shiRt AT By Lk T ARSZRIFLEASEAAY
W ElE R HD-SubiEa M SR FEF I

REHESIE  QELRF!

- - Fis
i i
L ;
‘y
S =t

HA4mS : CB-024SC

WA -HFENEREER
i A4 R A 5 (LT R | A1

WA # TR EERNERE (BREM™)
AITERIT R MHER RS
BRI TF RO EREKNLE

30



e ELPR
TEL: (021) 60906047 60906048
E-mail: ckdsh@ckd.sh.cn

HFREWFR
TEL: (021)20435076 20435078
E-mail: ckdpd@ckd.sh.cn

HME LR
TEL: (0571)85800055 85800056
E-mail: ckdhz@ckd.sh.cn

BETERR
TEL: (0573)83570327
E-mail: ckdhz@ckd.sh.cn

FRE R
TEL: (0574) 87368477 87367421
E-mail: ckdnb@ckd.sh.cn

EWE PR
TEL: (0512)57911096 57911098
E-mail: ckdks@ckd.sh.cn

M EALRR
TEL: (0512)68636801 68636802
E-mail: ckdsuzhou@ckd.sh.cn

T RIETERR

TEL: (0512)65218451
E-mail: ckdsuzhou@ckd.sh.cn

KA AR AR EBREANRGE, RAEAX (NCRIIIE
FEMEEHORRREBAXEARRGE, RIBAAERESCIEVHIEBERTFSEA. KEEXHNBEF,
CHTFHRMEM, A LBHN”RARKIMIFTRSHTEE, BRSTEMN, HiFRE.

b = APt i
TEL: (0510)827627.
E-mail: ckdwx@ckd.sh.

| REEETEFR
TEL: (0513)89085262
E-mail: ckdwx@ckd.sh.cn

| EMELER
TEL: (0519)88992137
E-mail: ckdcz@ckd.sh.cn

| EEEFR
TEL: (025)86633426 52262550
E-mail: ckdnj@ckd.sh.cn

SABELFR
TEL: (0551)65551327
E-mail: ckdhf@ckd.sh.cn

HIXEAVFR
TEL: (027)86695531 86695532
E-mail: ckdwh@ckd.sh.cn

| +HETEFR
TEL: (0719)8662177
E-mail: ckdwh@ckd.sh.cn

| ¥BHELER
TEL: (0371)61778770 65329663
E-mail: ckdzz@ckd.sh.cn

BPHIETEER
TEL: (0379)63208618
E-mail: ckdzz@ckd.sh.cn

KIDELER
TEL: (0731)85777265 85777267
E-mail: ckdcs@ckd.sh.cn

EXEIFR
TEL: (023)67855652
E-mail: ckdcg@ckd.sh.cn

P ERE AL FR
TEL: (028)86624906 86624106
E-mail: ckdcd@ckd.sh.cn

FARENFR
TEL: (029)68971518 68750491
E-mail: xian@ckd.sh.cn

&) B FE R O EGIE R,

iR

E-mail: ckdxm@ckd.sh.cn

| BMELER
TEL: (0591)87767611 83533782
E-mail: ckdfz@ckd.sh.cn

| EERTEFR
TEL: (0791)85257191
E-mail: ckdfz@ckd.sh.cn

| TERIEFR
TEL: (0593)2827245
E-mail: ckdfz@ckd.sh.cn

| FoMENLFR
TEL: (020)87619461 87606869
E-mail: ckdgz@ckd.sh.cn

| #PANBELERR
TEL: (0772)3312089
E-mail: ckdgz@ckd.sh.cn

RLELFR
TEL: (0760)88220775
E-mail: ckdzs@ckd.sh.cn

REELFR
TEL: (0769)23038060 23038061
E-mail: ckddg@ckd.sh.cn

RHNFEELFR
TEL:(0755)83646644 83297899
E-mail: ckdsz@ckd.sh.cn

RUNFENLFR
TEL: (0755)84867893 84863665
E-mail: ckdszd@ckd.sh.cn

EMBETERR
TEL: (0752)7801550
E-mail: ckdszd@ckd.sh.cn

LA

:(010)85867408 8
-mail: ckdbj@ckd.sh.cn

| #iRBEtEFR
TEL: 010-62849570
E-mail: ckdbj@ckd.sh.cn

| RIRI7ERR
TEL: (010)62849570
E-mail: ckdbj@ckd.sh.cn

| XiZEWFR
TEL: (022)27492788 27491066
E-mail: ckdtj@ckd.sh.cn

| SEHIETERR
TEL: (022)66373020
E-mail: ckdtj@ckd.sh.cn

| BREREFR
TEL: (022)27492788
E-mail: ckdtj@ckd.sh.cn

| EEWLZETERR
TEL: (0315)3272137
E-mail: ckdtj@ckd.sh.cn

| ERELFR
TEL: (0532)85018108 80920600
E-mail: ckdgd@ckd.sh.cn

| #yEkrr
TEL: (0536)7630767
E-mail: ckdwf@ckd.sh.cn

P-4
TEL: (0531)88110607 68812818
E-mail: ckdjn@ckd.sh.cn

BaEWFR
TEL: (0535)6388912
E-mail: ckdyt@ckd.sh.cn

| KiEELFR
TEL: (0411)82529884 82529683
E-mail: ckddl@ckd.sh.cn

KPAE ALFR
TEL: (024)31482718 31482719
E-mail: ckdsy@ckd.sh.cn

KEEWFR
TEL: (0431)81126393
E-mail: ckdcc@ckd.sh.cn

PR RIRIETERR
TEL: (0451)82108808
E-mail: ckdcc@ckd.sh.cn

©CKD Corporation 2022 All copyrights reserved.

OEFE(LBHEBARAE 2022k FrH

2022.9



